

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**Туристично-рекреаційні локації м. Києва**  
 назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ТЗ7
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Столиця України – туристичний центр міжнародного значення.</i></p> <p><i>Туристично-краєзнавча характеристика м. Києва.</i></p> <p><i>Природні, історико-культурні та соціально-економічні умови й ресурси м. Києва, їх комплексна оцінка.</i></p> <p><i>Інфраструктурний потенціал столичного міста.</i></p> <p><i>Найпопулярніші туристично-рекреаційні атракції та локації м. Києва, їх характеристика.</i></p> <p><i>Комплексні програми обслуговування різних категорій туристів і екскурсантів у м. Києві.</i></p> <p><i>Міська мережа туристично-екскурсійних маршрутів: сучасний стан і перспективи розвитку.</i></p> <p><i>Створення інноваційного конкурентоспроможного київського турпродукту та його промоція на вітчизняний і міжнародний ринки туристично-рекреаційних послуг.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 5. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</i></p> <p><i>ЗК 7. Здатність працювати в міжнародному контексті.</i></p> <p><i>ФК 10. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати інформацію, уміння презентувати інформаційний матеріал.</i></p> <p><i>ФКС 18. Здатність до вивчення, збереження та введення до системи туристично-екскурсійного обслуговування природних об'єктів, історико-культурних пам'яток, проведення їх паспортизації та створення туристично-краєзнавчих кадастрів територій.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної	<p><i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія», «Українська мова».</i></p>

дисципліни	
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Попович Сергій Іванович</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.